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Less than half of all Americans (just47%) can
name all three branches of government, the
legislative, executive, and judicial.

DE MOC R ACY Less than half of Americans knew that the
Supreme Court has the final word on whether

an act by a president is constitutional.

And jonly 55% knew that a 54 ruling by
the Supreme Court is law and must be
followed."

fully 56% of Americans

SUPREME
COURT

large majority of young adults,

In September 2022, the Pew Research Center

found 63% of adults ages 18-29 view
the Supreme Court unfavorably.:
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for the high court,
according to the Brennan Center for Justice.*
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